

**Результати моніторингу виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії та їхніми державами-членами, з іншої сторони, у молодіжній сфері, сфері фізичної культури і спорту за IV квартал 2023 року**

Найменування завдання	Найменування заходу	Прогрес виконання заходу у звітному періоді	Експертна оцінка УО статусу виконання
<b>Юстиція, свобода, безпека, права людини</b>			
18. Включення до професійних програм, програм короткострокових семінарів, тренінгів з підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування, модулів з вивчення положень Конвенції ООН про права інвалідів	1) забезпечення постійного моніторингу ефективності виконання плану заходів з виконання рекомендацій, викладених у заключних зауваженнях, наданих Комітетом ООН з прав осіб з інвалідністю, до першої доповіді України про виконання Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю на період до 2020 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1073	<b>Виконано</b> Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	

<b>Громадське здоров'я</b>		
1422. Реалізація Концепції розвитку системи громадського здоров'я	1) забезпечення реалізації Концепції розвитку системи громадського здоров'я 2) розроблення детальних дворічних планів заходів щодо реалізації зазначеної Концепції	<b>Виконано</b> Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.
<b>Освіта, навчання та молодь</b>		
1423. Формування нормативно-правової бази та умов для розвитку молодіжних центрів в Україні	1) затвердження типового положення про молодіжний центр, розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України проекту змін до пункту 2 Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 р. № 1049.	<b>Виконано</b> Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.
	2) розроблення та внесення на розгляд Кабінету Міністрів України проекту змін до Закону України "Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні" стосовно реорганізації молодіжних центрів праці в молодіжні центри.	<b>Виконано</b> Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.
1438. Забезпечення підготовки спеціалістів, які працюють з молоддю	1) проведення щорічного конкурсу кращих практик молодіжної роботи	<b>Виконано</b> Міністерством молоді та спорту спільно з державною установою «Всеукраїнський молодіжний центр» за підтримки Програми розвитку ООН в Україні проведено Конкурс кращих практик молодіжної роботи 2022-2023, за результатами якого обрано 10 переможців.
	2) розроблення програм спеціалізованого тренінгу з питань громадянської освіти молоді в рамках навчальної програми "Молодіжний працівник"	<b>Виконано</b> Міністерством молоді та спорту спільно з державною установою «Всеукраїнський молодіжний центр» та за підтримки ПРООН в рамках виконання програми «Молодіжний працівник» забезпечено розроблення

		оновленого змісту онлайн-курсу «Громадянська освіта для молодіжних працівників», що містить євроінтеграційний компонент щодо прав людини, верховенства права, свободи та демократії.	
	3) проведення спеціалізованих тренінгів з питань громадянської освіти молоді в рамках програми навчання “Молодіжний працівник” щороку	<b>Виконано</b> Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
	4) проведення базових тренінгів у рамках програми навчання “Молодіжний працівник”	<b>Виконано</b> Протягом звітнього періоду Мінмолодьспортом спільно з Всеукраїнським молодіжним центром проведено 47 базових тренінгів програми “Молодіжний працівник”.	
1439. Сприяння зайнятості молоді	1) реалізація Українського пакту заради молоді 2025 (взаємодія бізнесу, держави та громадськості)	<b>Виконано</b> За звітний період Міністерством молоді та спорту у співпраці з Фондом ООН у галузі народонаселення в Україні та Центром «Розвиток КСВ» проведено роботу над оновленням цілей реалізації ініціативи «Пакт заради молоді-2025». Оновлені зобов’язання Пакту заради молоді до 2025 року: 1. Сприяти розвитку професійних та м’яких навичок молодих людей в Україні, в тому числі з числа ВПО, ветеранів, молоді з інвалідністю тощо з метою успішного працевлаштування та підприємництва; 2. Сприяти створенню нових партнерств між бізнесом, освітнім сектором, громадськими та міжнародними організаціями щодо якісної освіти, працевлаштування та кар’єрного розвитку молоді в Україні. 3. Надати молодим людям менторську підтримку, залучивши представників компаній у якості менторів. У період з липня по грудень 2023 року було проведено серію кар’єрних вікендів (5 кар’єрних вікендів – офлайн у м.м. Києві, Львові, Вінниці, Житомирі та 1 онлайн захід) для молоді віком 18-25 років з метою інформування щодо етапів працевлаштування (написання CV, мотиваційного листа, походження співбесіди), перспектив розвитку кар’єри та потреб ринку праці України в умовах війни, участь у яких узяли 132 особи.	

	<p>2) поширення інформації серед молоді про наявні в Україні можливості з метою її ефективного працевлаштування (профорієнтаційні тести, різні професії, тощо)<sup>1</sup>.</p>	<p><b>Виконано</b>  В рамках реалізації ініціативи «СпівДія» (<a href="http://spivdiia.org.ua">spivdiia.org.ua</a>), що впроваджується за підтримки Мінмолодьспорту, здійснено відбір та підготовку кар'єрних консультантів для молоді, які допомагають молодим людям адаптуватися в умовах війни та знайти роботу в Україні (м. Чернівці, Ужгород, Тернопіль, Львів, Луцьк, Хмельницький, Черкаси, Полтава, Рівне, Одеса, Дніпро, Івано-Франківськ).  З початку вересня послуги з працевлаштування надавалися у 8 регіонах проєкту «Співдія зайнятості» (Полтава, Луцьк, Хмельницький, Черкаси, Тернопіль, Львів, Одеса та Дніпро). Консультанти з працевлаштування пройшли адаптацію та короткий тренінг для початку роботи з клієнтами. Загалом у рамках проєкту 2760 бенефіціарів отримали консультації з питань працевлаштування та працевлаштовано 628 осіб.  Надаються послуги з кар'єрного консультування, охоплюючи всі верстви суспільства, незалежно від статусу, статі, віку та інших критеріїв. Проводяться групові тренінги та навчання навичкам, пов'язаними з працевлаштуванням, такі як самопрезентація, написання резюме/мотиваційних листів, підготовка до співбесіди та інші теми.  За звітний період було проведено два практичних онлайн освітніх курси Career Hub Pro: фриланс для молоді з інвалідністю у рамках програми «Мріємо та діємо» та підготовлено 101 випускника програми за напрямками: копірайтинг, графічний дизайн та відеомонтаж.</p>	
1440. Забезпечення міжнародної мобільності молоді	<p>1) визначення переможців конкурсу українсько-польських та українсько-литовських обмінів молоддю щороку</p>	<p><b>Виконано</b>  Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.</p>	
	<p>2) реалізація проєктів українсько-польських та українсько-литовських обмінів молоддю</p>	<p><b>Виконано</b></p>	

<sup>1</sup> Зміни внесено відповідно до Постанови КМУ від [20.11.2019 №1005](#)

		<p>У рамках здійснення українсько-польських обмінів молоддю інститутами громадянського суспільства, закладами освіти та комунальними установами, які працюють з молоддю, реалізовано 11 проектів, учасниками яких стали 339 молодих людей.</p> <p>У рамках здійснення українсько-литовських обмінів молоддю інститутами громадянського суспільства, закладами освіти та комунальними установами, які працюють з молоддю, реалізовано 5 проектів, учасниками яких стали 118 молодих людей.</p>	
	<p>3) надання сприяння діяльності Інформаційного центру програми ЄС "Еразмус +" в Україні</p>	<p><b>Виконано</b></p> <p>Мінмолодьспортом за сприяння ЮНІСЕФ реалізується програма національної волонтерської платформи. (<a href="https://platforma.volunteer.country">https://platforma.volunteer.country</a>).</p> <p>Мінмолодьспортом спільно з Національною волонтерською службою проводиться робота щодо модернізації платформи, виділення на ній окремих розділів. Окрема увага приділена інформуванню молоді про можливості Європейського корпусу солідарності та проектів програми "Еразмус +" в Україні.</p> <p>З 19 по 21 грудня 2023 року за підтримки Мінмолодьспорту було організовано Інформаційні Дні програми Європейського Союзу «Еразмус+» в Україні у сферах освіти, молоді та спорту.</p> <p>Мінмолодьспорт зареєстровано в системі грантів Європейського Союзу. Міністерство підтримуватиме проекти, які відповідають його таким пріоритетам:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- участь молоді у відбудові України шляхом волонтерства;</li> <li>- відновлення, реконструкція та модернізація молодіжних центрів;</li> <li>- підтримка Українського молодіжного фонду;</li> <li>- програми для молоді з акцентом на працевлаштування та відкриття власної справи;</li> <li>- психологічна підтримка молоді та подолання посттравматичного стресового розладу;</li> <li>- реінтеграція молодих ветеранів;</li> <li>- активна робота на деокупованих територіях.</li> </ul>	

Гуманітарна політика		
1442. Удосконалення законодавства у сфері фізичної культури та спорту	1) розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України законопроекту про внесення відповідних змін до Закону України “Про фізичну культуру і спорт”	<b>Виконується.</b> Розроблений Міністерством молоді та спорту України проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» (від 12.08.2021 № 5848) не підтримано Комітетом Верховної ради України з питань молоді та спорту. Натомість, на його основі Комітетом Верховної ради України з питань молоді та спорту було зареєстровано у Верховній Раді України проект Закону «Про внесення змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» (щодо вдосконалення діяльності спортивних федерацій та уточнення деяких положень)» (від 17.07.2023 № 9499)
	2) опрацювання законопроекту з експертами ЄС	<b>Виконується.</b> Відповідно до Висновку Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу від 18.08.2023 № 04-20/10-2023-180110 проект Закону «Про внесення змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» (щодо вдосконалення діяльності спортивних федерацій та уточнення деяких положень)» (від 17.07.2023 № 9499) не суперечить Угоді про асоціацію та праву Європейського Союзу.
	3) забезпечення супроводження розгляду Верховною Радою України законопроекту	<b>Виконується.</b> Станом на 10.01.2024 проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» (щодо вдосконалення діяльності спортивних федерацій та уточнення деяких положень)» (від 17.07.2023 № 9499) підтримано: - Комітетом Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (висновок від 21.11.2024); - Комітетом Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (висновок від 04.09.2023); - Комітетом Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (висновок від 18.08.2023); - Комітетом Верховної Ради України з питань молоді і спорту (висновок від 27.07.2023); - Головним науково-експертним управлінням апарату Верховної Ради України (висновок від 27.07.2023).

1443. Сприяння будівництву та розвитку спортивної інфраструктури	1) розроблення проекту постанови Кабінету Міністрів України щодо затвердження переліку баз олімпійської та паралімпійської підготовки, що звільняються від сплати земельного податку та оподаткування об'єктів нежитлової нерухомості, а також таких, що мають пільги за орендне користування земельними ділянками.	<b>Виконано</b> Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
	2) опрацювання проекту постанови з експертами ЄС	<b>Виконано</b> Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
	3) подання проекту нормативно-правового акта Кабінету Міністрів України на розгляд Кабінету Міністрів України	<b>Виконано</b> Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
1450. Посилення боротьби із такими загрозами для спорту, як допінг, договірні матчі, расизм та насильство	1) посилення співпраці щодо обміну інформацією та досвідом між Національним антидопінговим центром України та антидопінговими організаціями держав — членів ЄС	<b>Виконано</b> Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
	2) розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України проекту Указу Президента України про приєднання України до Розширеної часткової угоди про спорт РЄ (EPAS)	<b>Виконано</b> Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
1457. Продовження експерименту з визнання провідної ролі федерацій у сфері спортивної діяльності	1) забезпечення реалізації експерименту	<b>Виконано</b> Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
	2) підготовка звіту за підсумками експерименту з рекомендаціями щодо вдосконалення нормативно-правової бази	<b>Виконано</b> Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
	3) розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України законопроекту щодо статусу спортивних федерацій	<b>Виконано</b> Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
	4) опрацювання законопроекту з експертами ЄС	<b>Виконано</b> Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.	
	5) забезпечення супроводження розгляду Верховною Радою України законопроекту	<b>Виконується.</b> Станом на 10.01.2024 проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» (щодо вдосконалення діяльності спортивних федерацій та уточнення деяких положень)» (від 17.07.2023 № 9499) підтримано:	

		<p>1) Комітетом Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (висновок від 21.11.2024);</p> <p>2) Комітетом Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (висновок від 04.09.2023);</p> <p>3) Комітетом Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (висновок від 18.08.2023);</p> <p>4) Комітетом Верховної Ради України з питань молоді і спорту (висновок від 27.07.2023);</p> <p>5) Головним науково-експертним управлінням апарату Верховної Ради України (висновок від 27.07.2023).</p>	
1459. Популяризація фізичної культури і спорту	1) забезпечення розроблення та затвердження щорічних планів заходів із реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року “Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація”	<p><b>Виконано.</b></p> <p>З метою популяризації фізичної культури і спорту виконуються завдання відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2020 р. «Про затвердження Стратегії розвитку фізичної культури і спорту на період до 2028 року».</p> <p>За ініціативи Президента України започатковано соціальний проект «Активні парки – локації здорової України». Постановою Кабінету Міністрів України від 7 квітня 2021 р. № 326 затверджено відповідне Положення.</p> <p>Відповідно до Положення в рамках соціального проекту передбачено створення умов для організації та проведення заходів у рамках соціального проекту, започаткування нових форм залучення різних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю, до оздоровчої рухової активності у місцях масового відпочинку (парки, сквери тощо), облаштування у місцях масового відпочинку безперешкодного доступу громадян до спортивних споруд і місць для заняття різними видами рухової активності, а також пунктів безкоштовного прокату спортивного інвентарю та обладнання, тощо.</p>	
	2) забезпечення фінансування заходів, передбачених планами	<p><b>Виконується.</b></p> <p>Відповідно до Державного бюджету України на 2023 рік були передбачені видатки на реалізацію соціального проекту «Активні парки – локації здорової України».</p>	
	3) забезпечення виконання в повному обсязі запланованих заходів	<p><b>Виконується.</b></p>	



		<p>В рамках реалізації соціального проекту «Активні парки – локації здорової України» протягом IV кварталу 2023 року в регіонах України проведено 13001 захід до яких залучено 292354 учасника, з них внутрішньо переміщених – 22513, учасників ветеранів війни – 2224. Станом на грудень 2023 року відкриті та функціонують 758 локації «Активні парки – локації здорової України» в регіонах України та працюють 701 координатор проекту.</p>	
--	--	---	--